

Познавательный час «Покорение космоса».



Тема космоса всегда интересна детям. Поэтому 12 апреля в день космонавтики в библиотеке прошел познавательный час «Покорение космоса».

Ребята вспоминали сказки и легенды, где летали сказочные герои! (На летучих мышках и орлах, на коврах-самолетах и бородах волшебников, на Коньке-Горбунке и волшебных стрелах и даже на ступе и на метле...). Прошло много веков, прежде чем человечество нашло способ преодолеть земное притяжение и подняться в космическое пространство.

Ребята узнали, на каком удобном «транспорте» можно перемещаться по космическим просторам - это ракета, и что еще ракеты называют воздушным кораблём. Что именно в нашей стране был запущен первый искусственный спутник Земли. Еще ребята узнали, кто был первым космонавтом и когда был совершен первый космический полет. Вниманию детей был представлен портрет Ю.А. Гагарина, который дополняет текстовая библиографическая справка.

Дети с интересом слушали рассказ о том, что Юрий Алексеевич Гагарин впервые поднялся в космос на корабле «Восток-1». Его позывной «Кедр» узнали все жители нашей планеты. Гагарин и пробыл в космосе всего 108 минут, совершив при этом лишь один виток вокруг Земли, но это было только начало — начало освоения человеком космического пространства.

Была оформлена сопутствующая книжная выставка «Космос далекий и близкий». На которой были представлены книги рассказывающие историю развития космоса.